



大干一百天 冲刺上半年 济宁市重点工作攻坚年 融媒系列报道

济宁举行2020年“四个一批”项目二季度集中开工仪式

82个项目开工,发展添新动能

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张慧
图/视频见习记者 康岩

13日上午,济宁隆重举行2020年“四个一批”项目建设攻坚二季度集中开工仪式,各县市区、功能区同步举行集中开工仪式。本次集中开工的82个项目,总投资359.6亿元,其中,2020年计划投资122.2亿元。



集中开工仪式主会场。

5G应用新型元器件 未来曲阜制造

当天上午,在位于曲阜市的济宁市2020年“四个一批”项目二季度集中开工仪式主会场山东晶导微电子有限公司5G应用新型元器件项目奠基,现场彩旗迎风招展,挖掘机、卡车整装待发,山东晶导微电子有限公司5G应用新型元器件项目即将在此建设。

山东晶导微电子有限公司5G应用新型元器件项目总投资10亿元,总建筑面积14万平方米,建设3层标准化车间2座,1层标准化车间2座。购置划片机、注塑机、排片机、成型机、测试仪等设备750台(套),引进焊线机、包装一体机等设备800台(套)。“项目建成后,可年产5G应用新型

元器件400亿只,新增销售收入20亿元。”山东晶导微电子有限公司董事长孔凡伟介绍,项目的落地也是壮大企业实力,实现企业高质量发展的关键之举。

“本次曲阜市集中开工的10个项目总投资58亿元,为推动区内骨干企业做大做强,我们立足企业需求,积极作为,依托山东恒基开发区运营公司为山东晶导微电子有限公司项目建设标准厂房,全力推进5G应用电子元器件项目建设,攻坚180天完成研发中心、标准厂房及配套设施建设,确保10月份竣工验收。”开工仪式上,曲阜市委书记刘东波说。

82个项目集中开工 集聚产业发展动能

本次集中开工仪式上,全市

共有82个项目集中开工,总投资359.6亿元,2020年计划投资122.2亿元。集中开工项目涵盖新一代信息技术、装备制造、新能源、新材料、节能环保、医养健康、高端化工等多个领域,产业层次高、市场前景好,带动能力强,全市范围内产业集聚不断加强。

重点产业项目是加快新旧动能转换、推动高质量发展的关键支撑。这些重点项目的开工建设,必将进一步加速济宁市产业集聚、推动产业转型,为加快新旧动能转换、推动高质量发展注入强劲动力。当前“百日攻坚”行动已经进入阶段性的冲刺阶段,项目建设正值黄金期,要做好项目建设保障服务,全力推动项目建设提速提效。

“今天全市隆重举行‘四个

一批’项目二季度集中开工活动,是深入开展“百日攻坚”行动的重要内容。“济宁市发改委固定资产投资科科长刘玉良说,将以攻坚冲刺的姿态,当好项目建设的服务员。建立绿色通道,全面推行“要素跟着项目走”机制,有效保障项目建设的要素需求。积极为项目单位送政策、争政策,努力为项目建设提供最优的政策支持。健全“一个项目、一个专班”工作机制,跟踪协调解决

项目建设中遇到的困难和问题,推动项目快建设、早达效,以大项目建设带动济宁市高质量发展。



扫码看视频。

相关链接

任城开工10个项目 加速新旧动能转换

13日上午,任城区举行了“四个一批”项目二季度集中开工仪式。

谋项目就是谋未来,抓项目就是抓发展。任城区委、区政府始终坚持“项目为王”理念,把项目建设作为稳投资、调结构、促转换的重要抓手,聚焦主导产业、重大项目,大力实施“十百千工程”,集中推进先进制造业集群发展、智慧城市、运河文旅产业发展等十大工程,100个重点项目、1000亿元投资,持续形成大上项目、大抓项目的生动局面,为全区经济社会发展注入强大动力。

当天集中开工的10个项目,总投资近70亿元,涵盖基础设施、社会民生、文化旅游、医

养健康、新材料等领域,符合任城产业发展定位,契合高质量发展要求,对于进一步优化产业结构、加速新旧动能转换,必将起到强有力的推动作用。

项目工地就是发展阵地,项目现场就是比赛考场。任城区各级各部门将牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,认真践行“项目落实年”“重点工作攻坚年”要求,真抓实干、马上就办,持续加大“双招双引”力度,不断优化营商环境,推动项目快速落地、快速建设、快速投产,努力形成“开工一批、竣工一批、储备一批、谋划一批”的良性循环。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷 通讯员 范培倩



位于曲阜的“四个一批”项目开工现场,挖掘机整装待发。